
Hadcová step, Dalešice 9.8.2012

Zobrazení: 565

Ve čtvrtek bylo hezky, tak se jelo na Hadcovu

step http://botany.cz/cs/mohelno/. Značení nic moc, ale parkoviště

jsme našli. Moc aut tu nebylo a po absolvování naučné stezky už jsme

zde stáli sami. Paní v kiosku nás ujišťovala, že zde jsou návaly až o

víkendu. Dále jsem se od ní dozvěděl, že je tu v zemi plno koster a že

je tu na pláni děsné vedro. Rovněž že dnes má svatbu v Mohelně Roman

Horký z Kamelotu. Mé oblíbené kapely. Tak jsem pochopil papírová

návěstidla na křižovatce s nápisy "žranice, obřad". Na doporučení

kolemjdoucího pána, s kterým jsme se dali na stezce do řeči, jsme

navšívili i trampskou osadu Malá skála. V místním bufáči jsem si dal

jedno pivo a Radlera a zatímco my jsme se procházeli podél řeky dole,

nahoře se Horký ženil. Jinak trampská osada nic moc. Cestou do Dalešic

jsme se podívali na chvilku do lesa na houby, ale našli jsme jen pár

hub. 

Jen jsem se rozjel, protijedoucí auta blikáním signalizovaly, že je

zde hlídka Policie. Zastavil jsem a s klukem si prohodil řízení, prože

jsem si nebyl jistý jest -li bych po jednom pivu po dvou hodinách

nenadýchal. Bohužel hlídka byla kousek od nás takže vše viděla a hned

nás stopla. Na "Té" křižovatce, mi zahýbali vpravo a nám ukazoval

doleva. Takže jsme to zahli vpravo a zastavili. Když k nám policajt

doklusal bylo vidět, že je zle. Policajt chtěl i na mě řidičák, který

jsem mu nedal,protože jsem neřídil. Následovala kontrola povinné

výbavy a zjištění, že mi prdla halogenka napravo.Za to měl kluk

zaplatit dva tisíce korun, což jsme odmítli. Před jízdou bylo auto v

cajku a žárovku jsme mohli vyměnit na místě. Nakonec si policajt vzal

stranou kluka, že se se mnou bavit nebude. Kluk mu zopakoval historku,

že jsme se vyměnili náhodně, protože nač kazit dobrý příběh pravdou,

že? A odjeli jsme bez postihu.

V Dalešickém pivovaru jsme si dali několik piv a pozorovali

 1 / 2

Phoca PDF

http://botany.cz/cs/mohelno/
http://www.phoca.cz/phocapdf


Hadcová step, Dalešice 9.8.2012

Zobrazení: 565

návštěvníky, kteří přijeli, vyfotili si komín a pokračovali dál. Když

už jsme měli s mámou několik prázdných půllitrů před sebou, přijela k

pivovaru naše známá hlídka. Naštěstí něco řešila v kiosku a pak odjeli

pryč. Auto jsme měli schovaný o kus dál pod strání, takže si nás pod

slunečníkem nevšimli. Domů už jsme dojeli v pohodě.
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